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Από τη Γενική Συνέλευση του Δικηγορικού Συλλόγου για τα επαν- 
νέλυατα του συιιβολαιονοάφου και του δικαστικού επιυελητή
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Η  Γενική Συνέλευση του Δικηγορικού ■ 

Συλλόγου Σερρών στις 24 Φεβρουάρι
ου 2012 κοινοποιεί στον Υπουργό Δικαιο
σύνης και θέτει υπόψη της Ολομέλειας των 
Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων την 
παρακάτω απόφασή της:
Οι δικηγόροι του Πρωτοδικείου Σερρών, 
που συνήλθαμε σε Γενική Συνέλευση την 
24.02.2012, αφουγκραζόμενοι την αγωνία 
και την απόγνωση των συναδέλφων μας 
για την επιχειρούμενη κατάργηση της δικη
γορίας μέσα από τις αλλεπάλληλες νομοθε
τικές πρωτοβουλίες των Υπουργείων Δικαι
οσύνης και Οικονομικών, που εκπορεύο- 
νται από μεγάλα ιδιωτικά συμφέροντα:
1) Απαιτούμε από τον Υπουργό Δικαιοσύ
νης το άμεσο και πλήρες άνοιγμα των μο
ναδικών κλειστών νομικών επαγγελμάτων, 
του συμβολαιογράφου και του δικαστικού 
.επιμελητή, με τρόπο ώστε να αρθούν όλοι 
οι σχετικοί περιορισμοί, προκειμένου να 
μπορούν να ασκήσουν τα επαγγέλματα 

•αυτά, ακώλυτα , όλοι οι εν ενεργεία δικηγό
ροι που το επ ιθυμούν.
2) Ζητούμε από την Ολομέλεια των Προέ
δρων των Δικηγορικών Συλλογών, να λά
βει επιτέλους ξεκάθαρη στάση επί του ζητή
ματος του ανοίγματος των παραπάνω ε
παγγελμάτων και σε κάθε. περίπτωση να 
διεκδικήσει τη μεταφορά ύλης από τους 
κλάδους αυτούς. Για το λόγο αυτό οφείλει
η Ολομέλεια να απευθυνθεί σε όλα τα αρ
μόδια θεσμικά όργανα της Ευραπταϊκής

Ένωσης και κυρίως στα επιφορτισμένα με 
την προστασία του ελεύθερου ανταγωνι
σμού.
3) Διαμαρτυρόμαστε έντονα για τις θέσεις 
που εξέφρασαν, τόσο ο πρόεδρος της Συ
ντονιστικής Επιτροπής των Συμβολαιογρα
φικών Συλλόγων, κ. Βλαχάκης, ο οποίος 
με έγγραφο του ζήτησε από τον Υπουργό 
Δικαιοσύνης τη μεταφορά δικαστηριακής 
ύλης στους συμβολαιογράφους, όσο και ο. 
πρόεδρος της Ομοσπονδίας Δικαστικών 
Επιμελητών, κ. Κριαρής, ο οποίος σε σχε
τικό άρθρο του στο περιοδικό « ΙΣΗΓΟΡΙ- 
Α» , χαρακτηρίζει ως « ανοησίες», τις θέ
σεις που εκφράσαμε οι Δικηγόροι, ότι δη
λαδή μπορούμε να εκτελούμε πράξεις, οι 
οποίες σήμερα αποκλειστικά έχουν ανατε
θεί στους δικαστικούς επιμελητές.
5) Καλούμε τους συναδέλφους μας σε όλη 
την χώρα να αντισταθούν, με όποιο τρόπο 
θεωρήσουν ενδεδειγμένο, στην επιχειρρύ- ' 
μενη εμπόρευμα- τοποίηση της δικηγορίας 
και τη μετατροπή των δικηγόρων σε φτω
χούς υπαλλήλους μεγάλων δικηγορικών 
εταιριών.
Το παρόν να κοινοποιηθεί στον Υπουργό. 
Δικαιοσύνης και να τεθεί υπόψη της Ολο
μέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών 
Συλλόγων, καθώς και να δημοσιευθεί στον 
τοπικό και πανελλήνιο τύπο και στις ιστο
σελίδες νομικού ενδιαφέροντος .·
Σέρρες, 24.02.2012
Η Γ.Σ. του Δικηγορικού Συλλόγου Σερρών
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